

## Звіт про роботу КЗ «Музиківський ясла-садок»

У яслах-садку функціонує три різновікові групи, у яких виховується 90 дошкільнят.

Головною метою ясел-садка є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового розвитку.

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжити освіту, виховання потреб в самореалізації та самоствердженні.

У закладі створені необхідні умови для охорони життя та здоров'я дітей, їх повноцінного всебічного розвитку. Ясла-садок здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України.

Протягом року педагогічний колектив працював за Базовим компонентом дошкільної освіти та програмою для дітей від 2 до 7 років "Дитина" (наук. кер. проекту – Огнев»юк В.О., авт. колектив – Беленька Г.В., Богініч О.Л., Богданець-Білоskalенко Н.І. та ін.) – нова редакція 2015 року.

У всі групи придбано навчальні зошити з математики, письма малювання та аплікації. Діти забезпечені всіма необхідними канцелярськими та гігієнічними засобами.

Протягом року поглиблено працювали над пріоритетними напрямками:

- охорона життя і здоров'я дітей в яслах-садку;
- національно-патріотичне виховання.

Відповідно до цього були визначені такі пріоритетні завдання:

- формування основ здорового способу життя.
- виховання патріотичних почуттів у дошкільнят.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності керівника ясел-садка є забезпечення зміцнення здоров'я дітей, організація раціонального харчування дітей. Харчування вихованців здійснюється відповідно до Інструкції з організації харчування у дошкільних навчальних закладах. Продукти харчування, що постачаються в заклад, мають сертифікат якості та відповідності. Вартість харчування за один день перебування в закладі становить 40.00 грн. Контроль за організацією харчування здійснюється щодня на протязі року. Ведеться бракераж сирих продуктів, бракераж готової продукції. Відслідковується суворе додержання строків реалізації швидкопсуючих продуктів. На контролі питання дотримання технологічного процесу приготування їжі, смакових якостей готових страв.

Завідувач ясел-садка



Л.А.Крута